
Dati tecnici non impegnativi - Continual improvements may supersede specifications - Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis - Technische Änderungen vorbehalten
Las características técnicas pueden ser cambiadas sin preaviso -  Технические данные могут быть изменены

TECHNICAL SPECIFICATIONS GRANULES 900 PLUS GRANULES 900 TR PLUS (3) GRANULES 1000 TR PLUS (3)

Cesti/ora(1) - Racks/hour(1) - Paniers/heure(1)

Körbe/Stunde(1) - Cestas/hora(1)- Корзин/час(1) nr 15 / 10 / 7 / 6 / 5 / 4 12 / 8,5 / 6,5 / 5,5 / 4,5 / 3,5 12 / 8,5 / 6,5 / 5,5 / 4,5 / 3,5

Cicli di lavaggio - Washing cycles - Cycles de lavage
Waschvorgänge - Ciclos de lavado - Моечные циклы min. 4 / 6 / 8 / 10 / 12 / 15 5 / 7 / 9 / 11 / 13 / 16 5 / 7 / 9 / 11 / 13 / 16

Alimentazione elettrica - Power supply - Voltage
Anschlußspannung - Alimentación eléctrica - Электрическое питание 400 Vac3N ~ 50Hz 400 Vac3N ~ 50Hz 400 Vac3N ~ 50Hz

Pompa di lavaggio - Washing pump - Pompe de lavage
Spülpumpe - Bomba de lavado - Моечный насос Watt 3780 3780 3780

Pompa di risciacquo - Rinsing pump - Pompe de rinçage
Nachspülpumpe - Bomba de aclarado - Насос ополаскивания Watt 250 250 250

Resistenza boiler - Boiler heating element - Resistance surchauffeur
Boilerheizung - Resistencia calderín - Тен бойлера Watt 9000 9000 9000

Resistenza vasca - Tank heating element - Resistance cuve
Tankheizung - Resistencia cuba - Тен бака Watt 9000 9000 9000

Assorbimento totale - Total input - Puissance
Gesamt-Elektro Anschluß - Absorcíon total - Общее потребление Watt 12975 12975 12975

Capacità vasca - Tank capacity - Capacité cuve
Tank-Fassungsvermögen - Capacidad cuba - Вместимость бака l 103 103 120

Capacità boiler - Boiler capacity - Capacité surchauffeur
Boiler Fassungsvermögen - Capacidad calderín - Вместимость бойлера l 20 20 20

Consumo acqua(2) - Water comsumption(2)  - Consommation eau(2)

Wasservebrauch(2) - Consumo de agua(2) - Потребление воды за цикл(2) l 4,4 4,4 5,5

Dimensioni cesto - Basket size - Dimensions panier
Körbe-Abmessungen - Dimensiones cesta - Размеры корзины mm Ø 735 X 240 H Ø 735 X 240 H Ø 850 x 350 H

Altezza utile porta - Useful door height - Hauteur utile de la porte
Nutzhöhe der Türe - Altura útil de la puerta - Максимальный проем двери mm 650 650 850

Massima altezza vassoi - Tray max height - Hauteur maximum plateaux
Maximale Einschubhöhe (Tabletten) - Máxima altura bandejas - Максимальная высота подносов mm 635 635 830

Dimensioni - Dimensions - Dimensions
Größe - Dimensiones - Размеры mm 1095 x 910 x 1910 / 2020 H 1095 x 910 x 2100 H 1200 x 1010 x 2260 / 2305 H

Dosatore brillantante - Rinse aid dispenser - Doseur produit de rinçage
Nachspülmittel-Dosiergerät - Dosificador abrillantador - Дозатор ополаскивателя STANDARD STANDARD STANDARD

Dosatore detersivo - Detergent dispenser - Doseur détergent
Waschmittel-Dosiergerät - Dosificador detergente - Дозатор моющего средства OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL


